

CORRECTIONS

Page 95: fourth paragraph, line 3-- George H. Sanders should be George N. Sanders.

Page 115: second paragraph, lines 4-5-- George M. Bedford should be George N. Bedford.

Page 122: third paragraph, line 4-- J. B. Akin should be J. B. Aitkin.

Page 137: first paragraph, line 7-- J. C. Kinnaird should be J. G. Kinnaird.

Page 143: sixth paragraph, line 3-- Gibson Marrory should be Gibson Mallory.

Page 175: eighth paragraph, line 2-- George M. Bedford should be George N. Bedford.

Page 178: sixth paragraph, line 3-- J. Purtis, Sr., should be J. Curtis, Sr.

Page 181: eighth paragraph, line 2-- A. G. Lillords should be A. G. Lillards.

ninth paragraph, line 2-- J. F. Woolfork should be J. F. Woolford.

ninth paragraph, line 4-- J. H. Shaklett should be J. H. Shacklett.

Pages 196 and 201: references to T. L. and J. W. Hornsley should read T. L. and J. W. Hornsby.

Page 201: fifth paragraph, line 10-- Cladwell Norton should be Caldwell Norton.

Page 221: fifth paragraph, line 2-- C. H. Haron should be C. H. Harmon.

Page 222: in second line of tabulation, T. Dorsey Jones should be E. Dorsey Jones.

Page 231: first paragraph, line 1-- Prof. M. A. Scoville should be Prof. M. A. Scovell.

Page 232: fourth paragraph, line 4-- Turney Collins should be Turner C. Collins.